KORDAMISULESANDED
Tegur x Tegur = Korrutis
3 x 4 =12
Jagaja = Jagatis

Jagatav .

12 : 3 = 4

1. Arvc on suurim arv, mis nditab, mitu korda arv b mahub arvusse a. Tédida tabelid.

a b c a b c a b
64 20 3 58 13 4 273 34
T 30 65 23 561 71
160 40 73 15 218 29
264 80 96 16 700 85
395 50 46 11 449 53
734 90 92 33 667 69
517 60 89 42 376 43
2. Uuri ndidet. Arvuta.
391 594 709
X 72 x 37 x 23
475
x 32
950
1425
15200
2232 : 18 = 345 : 15 = 7208 : 34 =
156 : 12 = 13
12
36
36
0
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3. Leia kujundite vdartus

4. Missuguse arvuga tuleks korrutada arvu 6, et saada 1987

Kirjuta a-téhte sisaldav vordus

5. Missuguse arvuga tuleks korrutada arvu 7, et saada 168 ?
Kirjuta a-tdhte sisaldav vrdus

o W menesirenes =

6. Linnufarmis pakiti 5040 kanamuna 6-kaupa karpidesse. Mitu karpi laks vaja munade pakkimiseks?

Ulesandes kiisiti:

Arvutan : -

Vastus:
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